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First name

216 responses

Dnyaneshwari

Saurabh

Pratiksha

Nikita

Nikhil

Vaishnavi

Gauri

Gauri

Sandhya

Priyanka

Aishwarya

Sakshi

Pragati

Sakshi

Shruti

Prachi

Samadhan

Sahil

Yash

Shubhangi



Komal

Neha

Shreya

Vaishnavi

Sanika

Abhishek

Jyoti

Priyanka

Akshada

Rani

Pallavi

Yogesh

Yogita

Pradnya

Ashwini

Shravani

Supriya

Pratik

Payal

Pooja

Shweta

Gouri



Sayali

Pranay

Charul

Shivani

Vrushali

Ranjit

Gayatri

Gouri

Shweta

Akanksha

Nikita

Jayashri

Pankaj

Sujata

Namrata

Najiya

Riya

Diya

Tejaswi

Akash

Kirti

Anuja



Snehal

Sudarshan

Pallavi

Ankita

Sanika

Monali

Shilpa

Geeta

Anurag

Varsha

Rohini

Mayuri

Aarti

Anushri

Shraddha

Ravi

Shahin

Snehal

ankita

Omkar

BHARAT

Divya



Ashwini

Pratibha

Toshini

Muskan

Pooja

Shivanjali

Rushikesh

Surekha

Vikrant

Manali

Bhagyashree

Srushti

Rajashri

Yashraj

62 more responses are hidden



Middle Name
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Prakash

Dattatray

Rajendra

Dattatray

Santosh

Jagannath

Dnyaneshwar

Anil

Mahadev

Rajendra

Shashikant

Anil

Shivaji

Dada

Dilip

Shankar

Chandrakant

Mahesh

Pandurang

Sanjay



Suresh

Dhanaji

Dilip

Ashok

Namdev

Popat

Vijay

Jotiram

Vijay

Shivaji

Namdev

Hanmant

Sunil

Dnyandev

Jamir

Laxman

Bharat

Sharad

Harishchandra

Ramdas

Haridas

Vitthal



Haridas

Navnath

Govind

Satish

Rajiv

Bapu

ashok

Laxman

Prabhakar

Arun

Jaywant

Jayram

Narayan

Anna

Santosh

Jaysing

Khudabudeen

Ramesh

Mugutrao

Maula

Anandarao

Gajanan



Krishnat

Sambhaji

7249343350

7249343350

Vishvanath

Shanker

Bhimraj

Yashwant

Vishwas

Sampat

Manohar

Tukaram

sanjay

Pratap

Vasant

Amar

Satish

Vilas

Murad

krushnaji

NITIN

Sunil



Jotiram

Chandrakant

Ankush

Sandip

Shankar

Dattattay

Balasaheb

Balasheb

Rajan

Popat

Hindurao

Vikas

DNYANDEV

Bapurao

47 more responses are hidden



Surname 
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Jadhav

Chavan

Kadam

Kumbhar

Phadtare

Phadtare

Gaikwad

Jadhav

Kadam

Shinde

Gunjawate

Phadatare

Salunkhe

Suryawanshi

Pawar

Bhosale

Shinde

Madane

Pawar

Kashid



Katkar

Ghadage

Pandekar

Kale

Dalavi

Gore

Chavan

Shaikh

Gade

Sawant

Jadhav

Ghadage

Salunkhe

Gorave

Borate

Shaikh

Sawant

Deshmukh

Katkar

Ghadge

Mulani

Nikam



Inje

Karne

Nalawade

Mohotkar

Janrao

Godase

Jagdale

Korade

Ghanwat

Kachare

kadam

Ghatage

Roman

Lawand

Harishchandra

Kambale

Shikalgar

Nimbalkar

Potekar

Nirmal

Mohite

Anpat



Khot

Pore

Potekar

Londhe

Ghanwat

Kadan

Yadav

Karne

Bankar

Shirtode

Pol

Tapole

Pharande

Sayyad

Phadatare

borate

JADHAV

Rite

Valekar

Jagadale

Khuspe

Bhosale



Dalavi

Roman

Bhandalkar

Sathe

Budhawale

Shirke

Diwadkar

LAWAND

Madhewar

Londhe

Bitale

Dhamal

Dangare

Kumbhar

27 more responses are hidden

Age
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Copy

17 19 20 22 24 26 28 30 32 37 41
0

20

40

60

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%)

48 (22.2%)48 (22.2%)48 (22.2%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

36 (16.7%)36 (16.7%)36 (16.7%)

43 (19.9%)43 (19.9%)43 (19.9%)

17 (7.9%)17 (7.9%)17 (7.9%)18 (8.3%)18 (8.3%)18 (8.3%)
13 (6%)13 (6%)13 (6%)

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)
7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%)

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%1 (0.5%1 (0.5%



Gender 
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Class

216 responses

Year

216 responses

Copy

Male
Female
Transgender72.2%

27.8%

Copy

B.A.
B.Com.
M.A.
M.Com

9.3%
51.9%

31.9%

Copy

First Year
Second Year
Third Year

19.9%
33.3%

46.8%



1. How much of the syllabus was covered in the class?

216 responses

2.  How well did the teachers prepare for the classes?   

216 responses

3.  How well were the teachers able to communicate?   

216 responses

Copy

85 to 100 %
70 to 84 %
55 to 69 %
30 to 54 %
Below 30 %

25.5%

65.3%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferntly
Won't teach at all

55.6%

32.4%

Copy

Always Effective
Sometimes Effective
Just Satisfactorily
Generally Ineffective
Very Poor Communication

17.6%

70.4%



4. The teacher’s approach to teaching can best be described as   

216 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.  

216 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?   

216 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

13%

37.5%

48.1%

Copy

Always Fair
Usually Fair
Sometime Unfair
Usually Unfair
Unfair

22.7%

67.6%

Copy

Every Time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

10.2%

75.9%



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.  

216 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.  

216 responses

9. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  

216 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.6%13.4%

62%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

6%
59.3%

32.4%

Copy

Every Time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

17.6%

72.7%



10. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  

216 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

216 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

216 responses

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

31.9%9.3%

6%

52.8%

Copy

Every Time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
I don't have a mentor

22.2%

66.7%

Copy

Every Time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

14.8%

69.9%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.  

216 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.  

216 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.   

215 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

20.4%

67.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

12.5%

77.3%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

32.1%
9.8%

51.6%



16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  

216 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

216 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  

216 responses

Copy

To a great extend
Moderate
Some what
Very Little
Not at all

11.1%

22.2%

58.3%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

26.4%
9.3%

56.9%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very Little
Not At all

10.6%

17.6%

62%



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.  

216 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.   

216 responses

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

12.5%

40.3%

38%

Copy

Strongly agree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly disagree

30.1%8.8%

55.6%



21.  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  

133 responses

Good

Good

No

Very good

Yes

No suggestions

Nice learning

चांगला

Very nice

Good learning

Overall our teaching method is exllent

Improve

Good teachers

Good teachers

Good teaching ,they always support me,they took the online course.

Good teaching, they always support me, they took the online course

Good teaching, they always support me,they took the online course.

Good teaching they always support me they took the online course

Good teaching they always support me they took the online course



Good Teachers

They always support me they look the online course

Good teching thye always sport they look the online course

Good teaching they alweys support me , they took the onlien corse

Good teaching they always support me,they look the online course

Teachers teaching very nice

Teachers teaching very nice

Very Good

1)Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

All good not needed to improve

Use better graphics and visual media to engage student well 2 try to reach every student and
ask for their doubts

Good teaching for any time

Every student are compulsory and strictly attend the class.

all the teachers are good learning of the all student

Nothing to suggest

Industry visit

Nice teach

Nill

1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to reach every
student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

kumbharpallvi@gmail.com

Excellent



No

Very Good

UseTechonology in the classroom

Try to reach to every student and ask for their doubts

Yes accounts subject techer teching is very good for all parts are practically for the board and
such a beautiful teching...

Every time

Changale shikshan

Very good

good

Physical education & more than

No one

Very good teaching

Good teaching for me

Good teaching for me

Arrange group discussion in the class on the lessons,

Good teaching, Group activities for student,Lcd Teaching very important for students

BA ./b.com ./ College. Subject good

Nothing suggestions

All teachers are very good teachers

Good,best, excellent

Good teaching



All good

Use better graphics and visual media , try to reach every student and ask for their doubts ,
making teaching two ways interaction .

It was good

The teaching is very good...

Overall exllent.

1.Good 2.Exlent 3. regularly 4.strongly agree

Good ejucetion

Khup Chan

Best verywell nice

He learn very wll

Try to reach every student and ask for their doubts. .Make teaching a two way interaction.

1 good 2 exlent. 3 strongly agree

Nice

account

No need to improve the overall teaching because our all teachers teaching very well and they
have a lot of experience for teaching

-

Submit

Ok yas

Teacher very good teaching caring helping study

Staff behaviour /respect student /help student in hard time

Excellent



Adhyapan manje vyakhyan

Teachers teaching us very nicely ☺️

It's a good

Very well

Nikam pandurang Dinkar

Nothing at all! Everything is good

Observation should be done in a very nice way

I think our syllabus is very useful in our future life

Use better graphics and visual media to engage students well

Teacher are very good teach and he support solve any problems

All teachers are good and excellent

Good at all

Good teacher high reaching
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